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Uitslag ouderenenquête over logo, naam en 

posters Bond tegen het vloeken 

- Totaal aantal respondenten: 186 

- Gemiddelde leeftijd respondenten: 68,3 jaren 

- Meetdagen: 3 t/m 7 november + 9 november 

- Berekening, data en vragenlijst in bijlage 

 

Vraag 1 

Wat verstaat u onder vloeken? 

 

 

 

Vraag 2 

Wat vindt u van het logo van de Bond tegen het vloeken? 

 

 

 
Oubollig 24% 

Fris 76% 

 

 

 
Onduidelijk 18% 

Duidelijk 82% 

 

 

Godslasterlijk 

spreken

27%

Niet alleen 

godslasterlijk 

spreken, ook 

andere grove 

taal

73%
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Vraag 3 

- De doelstelling van de Bond is het bestrijden van kwetsend, obsceen en godslasterlijk taalgebruik. De 

Bond zet zich in voor respectvol taalgebruik. Vindt u dit zinvol? 

 

Vraag 4 & Vraag 5 

- Vindt u de posters oubollig of fris? 

- Vindt u de posters duidelijk of onduidelijk? 

 

 
 

  

Oubollig 21% 17% 11% 

Fris 79% 83% 89% 

 

 

 
 

  

Onduidelijk 18% 6% 10% 

Duidelijk 82% 94% 90% 

 

Ja

92%

Nee

8%



Uitslag ouderenenquête Bond tegen het vloeken 

November 2010, versie 1.0 

3 

Vraag 6 

- Kunt u aangeven welke associaties bij u naar boven komen bij de naam ‘Bond tegen het vloeken’? * 

streng normen en waarden 

de ara als naprater ik zou willen dat jonge mensen k-woord niet zeggen 

nutteloos mijn persoonlijk geloof 

negatieve uitlatingen tegen geloof. Bijtende spot ik ben tegen grof taalgebruik. Punt. Dit past mij. 

onnodig veel ergernis 

respect voor de naaste een zeer goede actie 

ik vind vloeken stom. Het mag niet nog steeds nodig 

jammer dat het nog zo nodig is!! blijf het doen, prima acties 

fijn dat er iets tegen gedaan wordt gewoon wat je aangeeft niet vloeken 

zinvol geen 

respect naar en voor elkaar is goed 

zelfbeheersing en woordgebrek bekend al jaren 

ik ben er helemaal mee eens gebrek aan woordenkennis / voetbal 

bestaat al heel lang en is nog steeds hard nodig naam spreekt mij aan 

respect! Weg van de minste weerstand! vloeken is van oudsher, fijn dat er een bond is 

goed dat het er is bouwvakker 

helaas ouderwets 

de papegaai een betere wereld krijgen 

prima onbehagen bij mensen die vloeken 

stom ik vind het naar dat ze vloeken 

dam opwerpen tegen godslasterlijke taal jammer 

respect!! zinvol 

gebrek aan woorden de posters 

goed dat het bestaat christelijk 

goed initiatief, betwijfel of het effect heeft ik wou dat er meer mensen zo over dachten 
 

*dit betreft een selectie 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bijlage 

- Data 

- Vragenlijst 

 



Vraag 1

Godslasterlijk Niet alleen 

3-nov-10 5 22 27

4-nov-10 13 40 53

5-nov-10 14 34 48

6-nov-10 9 19 28

7-nov-10 1 11 12

9-nov-10 8 10 18

50 136 186

Vraag 2

Oubollig Fris

3-nov-10 5 22 27

4-nov-10 12 41 53

5-nov-10 12 36 48

6-nov-10 8 20 28

7-nov-10 4 8 12

9-nov-10 4 14 18

45 141 186

Duidelijk Onduidelijk

3-nov-10 23 4 27

4-nov-10 45 8 53

5-nov-10 36 12 48

6-nov-10 22 6 28

7-nov-10 10 2 12

9-nov-10 16 2 189-nov-10 16 2 18

152 34 186

Vraag 3

Ja Nee

3-nov-10 25 2 27

4-nov-10 46 7 53

5-nov-10 44 4 48

6-nov-10 26 2 28

7-nov-10 12 0 12

9-nov-10 18 0 18

171 15 186

Vraag 4

Als er een vloek valt breekt…

Oubollig Fris

3-nov-10 5 22 27

4-nov-10 12 41 53

5-nov-10 12 36 48

6-nov-10 5 23 28

7-nov-10 4 8 12

9-nov-10 1 17 18

39 147 186



Vloeken is aangeleerd

Oubollig Fris

3-nov-10 2 25 27

4-nov-10 9 44 53

5-nov-10 8 40 48

6-nov-10 8 20 28

7-nov-10 2 10 12

9-nov-10 3 15 18

32 154 186

Praat liever met elkaar

Oubollig Fris

3-nov-10 2 25 27

4-nov-10 11 42 53

5-nov-10 3 45 48

6-nov-10 5 23 28

7-nov-10 0 12 12

9-nov-10 0 18 18

21 165 186

Vraag 5

Als er een vloek valt breekt…

Duidelijk Onduidelijk

3-nov-10 23 4 27

4-nov-10 42 11 53

5-nov-10 43 5 48

6-nov-10 22 6 286-nov-10 22 6 28

7-nov-10 9 3 12

9-nov-10 14 4 18

153 33 186

Vloeken is aangeleerd

Duidelijk Onduidelijk

3-nov-10 26 1 27

4-nov-10 50 3 53

5-nov-10 43 5 48

6-nov-10 26 2 28

7-nov-10 12 0 12

9-nov-10 18 0 18

175 11 186

Praat liever met elkaar

Duidelijk Onduidelijk

3-nov-10 23 4 27

4-nov-10 47 6 53

5-nov-10 43 5 48

6-nov-10 25 3 28

7-nov-10 12 0 12

9-nov-10 18 0 18

168 18 186



Vraag 6

(tekstueel antwoord)

Vraag 7

40-50 jr* 50-60 jr 60-70 jr 70-80 jr > 80 jr

3-nov-10 0 6 10 9 1 27

4-nov-10* 1 10 20 15 7 53

5-nov-10 1 10 15 17 5 48

6-nov-10 0 9 9 7 3 28

7-nov-10** 0 6 5 0 0 11

9-nov-10 0 0 2 7 9 18

2 41 61 55 25 185

* op 4-nov en 5-nov gaf een respondent het niet op de vragenlijst aanwezige antwoord '40-50' aan

** Een respondent vulde '11 jaar, bijna 12' in (niet meegenomen, daarom totaal 11 resp.)

Gemiddelde leeftijd 3-nov: (6*55)+(10*65)+(9*75)+(1*85) = [s.t.] / (aantal respondenten) 66,92308

Gemiddelde leeftijd 4-nov: (1*45)+ (idem)                                                  ,, 68,20755

Gemiddelde leeftijd 5-nov: (1*45)+ (idem)                                                  ,, 68,125

Gemiddelde leeftijd 6-nov: (1*45)+ (idem)                                                  ,, 66,42857

Gemiddelde leeftijd 7-nov: (1*45)+ (idem)                                                  ,, 59,54545

Gemiddelde leeftijd 9-nov: (1*45)+ (idem)                                                  ,, 78,88889

SubtotaalSubtotaal

3-nov-10 66,92308 27 1806,92316

4-nov-10 68,20755 53 3615,00015

5-nov-10 68,125 48 3270

6-nov-10 66,42857 28 1859,99996

7-nov-10 59,54545 11 654,99995

9-nov-10 78,88889 18 1420,00002

12626,92324

185 totaal x r.

GEM. LFT. R. 68,25363914



VVrraaggeennlliijjsstt  BBoonndd  tteeggeenn  hheett  vvllooeekkeenn  
 

1) Wat verstaat u onder vloeken? 

O  godslasterlijk spreken (de naam van God misbruiken) 

O  niet alleen godslasterlijk spreken, maar ook andere grove taal 
 

2) Wat vindt u van het logo van de Bond tegen het vloeken? 

a 

O  oubollig 

O  fris 

 

b 

O  duidelijk 

O  onduidelijk 
 

3) De doelstelling van de Bond is het bestrijden van kwetsend, obsceen en godslasterlijk taalgebruik. De 

Bond zet zich in voor respectvol taalgebruik. Vindt u dit zinvol? 

O  ja 

O  nee 
 

           Poster  1         Poster 2                Poster 3 

 

 

 

 

 

 

 

4) Vindt u de posters oubollig of fris? 
 

  Poster 1:   O  oubollig O  fris 

  Poster 2:   O  oubollig O  fris 

  Poster 3:   O  oubollig O  fris 
 

5) Vindt u de posters duidelijk of onduidelijk?    

Poster 1:  O  duidelijk  O  onduidelijk 

Poster 2:  O  duidelijk  O  onduidelijk 

Poster 3:  O  duidelijk  O  onduidelijk 
 

 

6) Kunt u aangeven welke associaties bij u naar boven komen bij de naam ‘Bond tegen het vloeken’? 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………................. 
 

7) Wat is uw leeftijd? 

O  50-60 jaar 

O  60-70 jaar 

O  70-80 jaar 

O  > 80 jaar 


